

路口设了红绿灯 地上却无斑马线

市民希望早日施画道路标识,规范交通秩序



红绿灯路口处没有斑马线。

□文/图 本报记者 齐放
见习记者 刘彩霞

行人绿灯过马路走斑马线,机动车驶过机动车道,市区路口地面这些简单的道路标识,给人们带来提醒和警示。然而,近日有市民反映,在市区交通路北段,有两个交叉路口启用红绿灯后,地面上却没有规划任何的道路标识,不少车辆随意停在路面上。

【现象】

红绿灯前没有斑马线

6月8日上午11点20分,记者来到市区辽河路与交通路交叉口。在昆仑路市场门口设立的红绿灯前,随意停放着三轮车和轿车。一些市民从市场买菜出来后刚骑车离开,紧接着就有一辆三轮车同样停在了路中间。

在这个交叉路口的红绿灯下,记者发现路面没有任何的道路画线标识,就连行人过马路的斑马线都没有。绿灯亮起,不少市民左顾右盼谨慎地快速穿过马路。

“路面上没有划分机动车道、斑马线,汽车和一些电动车经常不按规矩行走,总是因为相互占道出现交通拥堵。”在和出门买菜的李女士交谈中,记者看到一辆汽车行驶到辽河路与交通路交叉口,等待绿灯几秒后,突然掉头转弯返回。不但影响后面正常直行的车辆,而且挡住了交通路上拐弯的车辆,造成了拥堵。

【市民】

希望施画道路标识

记者继续向前行走,在昆仑路小学门口,路边上停满了前来接学生的车辆。放学铃声一响,不少学生就结伴跑出校门,在嬉戏打闹中横穿马路,路过的车辆看到后都纷纷谨慎减速慢行。

在距离昆仑路小学最近的海河路与交通路交叉口,一些家长骑车带着孩子擅闯红绿灯,完全不顾自己和孩子的安全。

“这些学生每到放学就一起出来,过马路时也是一阵小跑。有些家长骑车带着学生还一样横冲直

撞,行驶到红绿灯前依旧我行我素。”一名出租车司机无奈地说,“其他路口的红绿灯前都会有停止线和斑马线等标识,但是每到交通路上的这两个路口,遵守交通规则、停车等红灯就得靠大家的自觉了。”

记者注意到,这两个路口新设红绿灯并投入使用,对于附近的居民和学校学生的出行来说是安全的保障,能减少一些交通事故的发生。与此同时,不少学生家长也希望路面上能尽快规划出斑马线等一些配套的道路安全标识,让行人和驾驶员都能自觉遵守交通法规,确保交通安全。

记者观察

QQ: 464967701
TEL: 13839531587

召陵区将开展创卫九大攻坚行动

本报讯(记者 王艳彬 实习生 刘一) 6月12日上午,记者在召陵区创建国家卫生城市工作推进会上获悉,召陵区将成立十大攻坚指挥分部,开展创建国家卫生城市九大攻坚行动。

召陵区将实施市容环境攻坚行动,对区管主次干道、背街小巷路面、人行道进行修补,对城区河道沟渠进行清淤疏浚,高标准治理公共场所卫生,建筑工地设置隔离围挡或护栏,城中村硬件设施达到路平、地净、灯亮,管道通。将规范便民市场和早夜市,取缔马路市

场,提升网格化管理水平。

市场整治攻坚行动中,召陵区农贸市场将达到管理规范、功能分区合理、蔬菜进筐、垃圾装袋、生熟分离,商品摆放整齐有序等。

“七小”整治攻坚行动中,要求“七小”门店要有合法证照亮证经营,正常使用配备消毒设施和保洁设施、“三防”设施、配备垃圾收集设施。

交通秩序攻坚行动中,召陵区将在商业街区、大桥等重点部位和重点路段加派警力,及时疏导交通。集中整治车辆随意掉头,出租车、公交车不按站点停靠,电动车、行人乱闯红灯等违法违规行为。开展“摩的”、机动三轮车专项治理。

实施物业服务全覆盖攻坚行动,完善环卫设施,密闭垃圾收集容器,垃圾道封闭,无垃圾积存,

垃圾日产日清,垃圾不落地。无黄土裸露,无侵绿毁绿,无违章建筑。

实施再生资源回收站点管理攻坚行动,消除再生资源回收站点废品露天堆放、杂乱堆放、证照缺失、卫生不达标等乱象。

实施环境保护攻坚行动,城区内餐饮无燃煤大灶。建筑工地出入车辆冲洗、施工现场地面硬化、渣土车辆密闭运输,配备防扬尘设施。

实施绿化提升攻坚行动,清除绿化带内杂草、烟头、白色垃圾等,游园内保洁到位,地面无破损,标示牌规范整洁。

实施公共卫生管理攻坚行动,各级医疗机构设有发热门诊和预检分检点,建城区内鼠、蚊、蝇、蟑螂的密度符合国家病媒生物密度控制水平C级标准。



志愿服务进行时

志愿者赵三合

坚持无偿献血 十年如一日



赵三合为献血者测量血压。

□文/图 见习记者 陈金旭

有这样一个的人,他十年如一日地活跃在我市无偿献血的第一线,他常年奔波呼吁广大市民积极献血,他尽己所能地为献血者做志愿服务。

他叫赵三合,2006年1月16日,因为好奇而走进献血车无偿献血的他不会想到,定期无偿献血的习惯,他能坚持十年。从第一次无偿献血截止到2016年6月6日,他累计献血126次,血小板采集216次,献血量达43000毫升,相当于一个成年人全身的血液更换了10遍。

十年来,赵三合的无偿献血证不断更换,已经累计了14个无偿献血证。他不但自己坚持献血,还积极宣传,发动身边的人一起献血,他的妻子、侄子都被他带动得主动献血。在他的影响下,他的朋友闫春明也坚持无偿献血有近三年时间。因为献血贡献突出,他先后被评为漯河市无偿献血一等奖、全国无偿献血金奖等。

除了献血,赵三合还积极参加我市的各项公益志愿活动,特别是2014年漯河市红十字会无偿献血志愿者服务队成立后,赵三合的服务时间达1400多小时,先后被评为漯河市十佳志愿者、漯河市十佳市民,中国红十字总会造血干细胞五星级志愿者。

6月12日上午,一辆无偿献血房车停在客流量较大的人民路交通路交叉口,不少市民前来献血。而身材偏胖的赵三合则跑前跑后,为这些献血者义务服务。

“你是第一次献血吗?什么血型?昨晚几点睡的?一周之内有患过感冒或者吃过药吗?”赵三合耐心地询问一位准备献血的高三女孩,通过填写表格合格之后,又为女孩测量血压。“这些问题都必须问清楚,不符合条件的人,不能随便献血的。而且最近血库B型血比较充足,一般不接收B型血。”女孩献血的时候,赵三合还在一旁安慰道:“不要紧张,放松心情点儿。”

献全血要半年以后才能再次献血,为了多献血,让献血的时间间隔更短一点,赵三合选择在市中心血站进行成分献血。一般来说,机采血小板间隔是14天,一个人一年不超过24次。仅去年一年,赵三合就机采了23次。市中心血站成分科科长张燕林告诉记者:“赵三合比较热心公益,每半个月都来无偿献血一次。往往这次还没献完,就已经先预约好下一次的献血时间了。他工作之外的其他时间,基本都在为无偿献血服务。他推荐来献血的人,每年得有七八个。他的好多亲戚、朋友也被他影响得都在长期固定的无偿献血。”

每当周六周日以及各个大型志愿活动,现场都会出现赵三合那胖胖的身影。他向那些不懂得献血知识的人,细心地讲述着献血和捐献造血干细胞的有关知识。他那憨厚的面容和了然于胸的献血知识,让许多新献血者走进了无偿献血志愿者的队伍,加入了中华骨髓库。在赵三合和他的队友的积极努力下,年年配合市红十字会圆满完成了省红十字会下达的造血干细胞采集的工作,为我国的白血病患者,贡献着自己微薄之力。

如今,年过四十的赵三合坚持锻炼身体,每天至少步行10公里,为的是自己有一个好身体,能够更好地为别人服务。他告诉记者:“自己身体好了,才能帮助别人。献血不但能促进血液循环,还能帮助别人,何乐而不为呢?”

赠人玫瑰,手留余香。希望身边的朋友都来参加社会上的各项公益活动,为构建和谐和谐社会做出自己的贡献!

